



Новости. Владимир Путин открыл станцию метро Новокосино.

В четверг на востоке Москвы открылась новая станция столичного метрополитена — «Новокосино». Открывал ее лично президент России Владимир Путин, прилетевший на вертолете. Станция «Новокосино» стала частью Калининской линии. Любопытно, что один из ее выходов находится на территории Москвы, а другой — в подмосковном Реутове...

Путин открыл станцию метро Новокосино

В четверг на востоке Москвы открылась новая станция столичного метрополитена — «Новокосино». Открывал ее лично президент России Владимир Путин, прилетевший на вертолете.

Поблагодарив метростроителей, Путин выразил надежду на то, что новая станция столичной подземки позволит улучшить транспортную ситуацию в этой крайне перегруженной части мегаполиса.

Станция «Новокосино» стала частью Калининской линии. Любопытно, что один из ее выходов находится на территории Москвы, а другой — в подмосковном Реутове, напоминает НТВ.

«Новокосино» оснащена первыми в Москве звуковыми сигналами, которые будут оповещать слабовидящих людей о прибытии поезда. Кроме того, вестибюли станции оборудованы лифтами для инвалидов-колясочников.

Видеосюжет телекомпании НТВ

{youtube}0YwKp5r-wQo{/youtube}